Матч 321, Таинственная сортировка (WeirdSort)
Дивизион 1, Уровень 2
Расположить элементы массива data в таком порядке, чтобы никакие два последовательных элемента не содержали последовательных значений, то есть чтобы не существовало такого индекса i (0  i < n – 1), что result[i] + 1 result[i + 1]. Если существует несколько таких расположений, то вернуть лексикографически наименьшее.
Класс: WeirdSort
Метод: vector<int> sortArray(vector<int> data)
Ограничения: data содержит от 1 до 50 элементов, 0  data[i]  1000.
Вход. Массив целых чисел data.
Выход. Лексикографически наименьший массив, в котором никакие два последовательных элемента не содержат последовательных значений.
Пример входа
	data

	{1, 2}

	{1, 2, 3}

	{1, 1, 2, 2, 3, 3}


Пример выхода

{2, 1} 

{1, 3, 2} 

{1, 1, 3, 3, 2, 2}
РЕШЕНИЕ
сортировка
ПРОГРАММА

